## 梵高埃特板厂家 北京金邦埃特建材有限公司

产品名称	梵高埃特板厂家 北京金邦埃特建材有限公司
公司名称	北京金邦埃特建材有限公司
价格	30.00/平方米
规格参数	品牌:梵高埃特 型号:AR55 产地:北京
公司地址	北京市房山区良乡镇小营村
联系电话	010-57118788 18610113866

## 产品详情

梵高埃特板是采用新工艺增加防火组分及相应添加剂,针对当今被动防火系统的要求而研制、开发的一种专业防火板材。其产品规格为 2440 × 1220 × 8 20mm。

北京金邦埃特建材有限公司所提供的梵高埃特板防火板被动防火系统,符合防火规范的要求, 其中防火墙、钢结构保护、耐火风管的应用已达国际水平。

## 梵高埃特板的性能特点:

- 1、防火:专业防火性能好,被动防火系统各构造,通过标准 GB/T9978 标准 BS476/ 标准ISO834 防火测试 ;
  - 2、环保:符合环保要求;
  - 3、经济:质轻高强,降低建筑结构成本;
  - 4、表面装饰性强:粉刷、墙纸、贴面砖皆可;
  - 5、防水防潮:托贝莫来石晶体构造为主,稳定性好,受湿度变化影响小。
  - 6、隔热节能:保温隔热性能好,降低能耗;
- 7、使用寿命长:水泥、粉石英等无机基材,易于装饰,无惧恶劣环境,使用寿命同砖石防霉,防蛀,耐老化。

## 梵高埃特板的应用领域:

1~4小时防火墙; 3小时自撑式耐火风管包覆; 3小时铁皮风管防火包覆; 2

小时钢梁防火包覆;3小时钢柱防火包覆;防火吊顶、电线(缆)管的包敷等防火工程如果想了解更多金邦埃特建材,请来电咨询!